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2023.07.23. – 0.nap 

 

Sikeresen megérkeztem 

Horvátországba autóval. Az 

utam zavartalan volt, de hosszú. 

A kurzus Spitben volt, a 

kikötőben, ahonnan egyből a 

tengerpartot lehetett látni, ami 

gyönyörű volt. Nagyon 

forgalmas ez a környék, rengeteg 

volt a turista.  

A szállásom Split közelében, 

Kastelában volt, mivel a 

kurzusom későn igazolták vissza, 

és a költségeket így kívántam 

optimalizálni.   

Az órákat 9.00-13.15-ig 

tervezték, egy szünettel. 

Előzetesen ki kellett tölteni egy Google-kérdőívet, amelyben az IKT-kompetenciánkat mérték 

fel, illetve a kurzussal kapcsolatos elvárásainkra kérdeztek rá.  

Adott feltételeknek kellett megfelelni a kurzuson való részvételhez: az angol tudás mellett 

eszközként saját laptopot és okostelefont jelöltek meg. 

 

 

2023.07.24. - 1.nap  

 

Hétfőn 9.15-kor kezdődött az első óránk. A 

csoportban 15-en voltunk: portugálok, 

lengyelek, spanyolok, olaszok, franciák, egy 

román, és velem együtt három magyar 

kolléga.  

A lengyelek és a spanyolok közvetlen 

munkatársak, szándékosan együtt érkeztek, 

így téve biztonságosabbá az utazásukat, 

illetve ezzel segítve az angolul kevésbé jól 

beszélő kollégák külföldi tanulmányait. 

A kurzus vezetője egy Alenka nevű hölgy 

volt, aki nagyon kedves, közvetlen, és kiváló 

a humora.  

 

Készítenünk kellett egy bemutatkozó 

prezentációt, ezeket hallgattuk végig. 

Mindenki beszélt a saját országa oktatásáról 

és az intézményről, ahol dolgozik. Sok 

érdekes és tanulságos információ hangzott el.  

 



Megismertünk néhány hasznos alkalmazást már az első napon. A kurzus vezetője létrehozott 

egy Classroomot, hová a Padlet alkalmazással minden nap feltölthettük az általunk  megismert 

alkalmazások próba játékait, tesztjeit. Nagyon hasznos és tanulságos volt, ugyanis így láttuk 

mindenki munkáját, illetve tanulhattunk egymás ötleteiből, hibáiból. Már az első napon minden 

elvárásomat fölülmúlta a kurzus. 

Az oktató ajánlott néhány helyszínt, ahová érdemes ellátogatni Splitben, így délután a várossal 

ismerkedtem, megnéztem néhány parkot, egy templomot és a kikötőt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2023.07.25. -2.nap 

A 2. napon képszerkesztő alkalmazásokkal ismerkedtünk meg, és az órák nagyon jó 

hangulatban teltek. Elsősorban telefonos alkalmazásokat ajánlott nekünk az oktató, ugyanis a 

célja  az volt, hogy a diákokat ezzel órai aktivitásra bírjuk. A Google Lens, a Snapchat, 

Snapseed, Picmonkey, Fingling és más alkalmazások tanórai hasznosítása volt a cél. 

A csoporttal elsétáltunk Split egyik részébe, amit ők Városnak (Varos) neveznek, ahonnan 

csodás kilátás nyílt a tengerpartra. Ez az óvárosi rész, turista útvonal is egyben. Az alábbi 

csoportkép ott készült. 

  

Splitben az Erasmusszal érkező tanárok számos kedvezményt élveznek múzeumok 

látogatásakor, szervezett utazásokra való jelentkezéskor. Ezekből ajánlott néhányat a kurzus 

vezetője, így bizonyos helyekre ingyen bejuthattunk az Europass Mobility felmutatásával.  

 

 

 

Délután Diocletianus palotájának 

maradványait jártam körbe, ami nagy 

élmény volt. Gyönyörű, és számos helyre 

be lehetett menni, illetve egy része 

egyszerűen már étteremmé, kávézóvá 

vált. 

 

 



2023.07.26. – 3.nap 

A kurzus témája ezen a napon a videószerkesztő és-megosztó felületek voltak. Leginkább 

nyelvtanároknak tűntek ezek a felületek hasznosnak, de némi kreativitással a nyelvtan és a 

dráma óráim is színesíthetőek ezekkel. A számomra hasznos felületek a Canva, az Adobe Spark 

Video, a TedEd és a CapCut volt. 

Főleg projekt feladatok elvégzésére alkalmasak ezek: eddig is készíttettem a diákjaimmal 

például saját online újságot, reklámot; témakör lezárására görög színjátszáshoz makettet, videót 

– ezen ismeretekkel aktualizálhatom ezeket a feladatokat.   

A Padlet használata a hétköznapokban is nagyon hasznosnak bizonyult, ugyanis segítségével 

kedvenc helyszínek jelölhetőek meg, illetve leírásokat, ajánlásokat lehet a segítségével 

megadni.  

Délután a Krka Vízesésnél voltunk a kollégákkal, ahol egy hatalmas sétán vettünk részt, és a 

Padlettel meg is osztottuk a jelen nem lévőkkel az élményeinket. A KRKA Nemzeti Park 

gyönyörű volt, különleges élményt nyújtott. 

 

 

Autóval utaztunk ide a kollégákkal, ahol egy buszos, majd egy gyalogos túrán vettünk részt. 

Az angol nyelvtudásom fejleszthettem, illetve a megismert képszerkesztő alkalmazásokkal 

maradandó képeket készíthettem 

 



2023.07.27. – 4.nap 

A negyedik napon egy új tanárral ismerkedtünk meg az órán, Marianával, aki szintén nagyon 

kedves volt, de kevésbé impulzív személyiség, mint Alenka. Általános iskolában tanít, így 

elsősorban számukra hasznos felületekkel ismerkedtünk, de én is találtam bőven számomra 

érdekes alkalmazást. A Wordart, a Plickers, a ClassDojo és az EdPuzzle elnyerte a tetszésemet, 

ezeket én is tudom alkalmazni gimnáziumi környezetben. 

 

Délután sétáltam Splitben. Megnéztem a Prokurative teret, amit eredetileg színháznak építettek, 

a piacot, és más számos gyönyörű épületet, illetve este természetesen voltam a strandon. 

 



2023.07.28. -5.nap 

Ez volt az utolsó kurzusnap, ugyanis szombatra szabad programot adtak: kaptunk ajánlást Split 

és a környék érdekes helyeiről. Egy lista segítségével számos szervezett utat, hajóutat és 

múzeumot látogathattunk meg. 

Megismertünk még néhány nagyon érdekes alkalmazást: a Genially-t, ami egy szabadulószoba 

szerkesztő felület, illetve a Weebly-n saját website-ot készítettünk. 

Zárásként megkaptuk az oklevelet, illetve közösen elmentünk délután egy étterembe, ahol újabb 

ételkülönlegességet kóstoltam meg.  

 

 

 

 

Számos élménnyel gazdagodtam az kurzus 

során, hiszen az oktatóim számomra új és 

érdekes alkalmazásokat mutattak meg, 

ugyanakkor a kapcsolati hálóm bővítésére is 

kiváló lehetőséget nyújtott. 

Összességében a kurzus felülmúlta az 

elvárásaimat, rendkívül hasznosnak 

találtam. Az ott tanultakat megosztom a 

kollégáimmal, ugyanakkor az óráim 

színesítésére kiválóan alkalmasnak 

bizonyulnak, így várom a következő 

tanévet, hogy a gyakorlatban is 

alkalmazni tudjam az ott tanultakat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2023.07.29. – 6.nap 

Mivel a korábbi napokban főként Split nevezetességeit ismertem meg, ezért ezen a napon a 

szállásomon, Kastellában sétáltam.  

Ha Trogirból Splitbe tartunk, Trogir után egy pár kilométer szabad területet találunk, majd 

elindul Kastela 17 kilométer hosszú partvonala, mely végül teljesen beleolvad Splitbe. 

Gyakorlatilag ez Split nyaralóövezete.  

 

 

Kastela Horvátország egy igen népes 

települése. Közel 40 ezer ember él ezen 

a területen. A fő megélhetési forrás a 

mezőgazdaság, az ipari termelés és 

természetesen a turizmus. 7 erőd 

található itt. Ezekből látogattam meg 

néhányat, illetve az egyikben található 

múzeumba is bementem. 

 

 

 

 

2023.07.30. – 7.nap 

A délelőtt során elhagytam a szállásomat, és hazautaztam Magyarországra. 

 




